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浮梁一中高三第二次月考试卷
数学理

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1．已知复数
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3．定义在R上的偶函数
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4． 如果执行右面的程序框图，输入
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5． 一个几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积为（

）
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6．设
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是直线
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的倾斜角，向量
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7．已知三条不重合的直线
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其中正确命题的个数是（   ）
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8．已知函数
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10. 已知双曲线
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被双曲线的一条渐近线截得的弦长为
[image: image50.wmf]15

，则此双曲线的离心率为（    ）

A. 
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二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分。把答案填在对应题号后的横线上。

11． 
[image: image54.wmf]10
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的展开式中
[image: image55.wmf]4

x

项的系数为210，则实数
[image: image56.wmf]a

的值为       。

12．在直角坐标平面内，已知点
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的坐标（用
[image: image60.wmf]k

表示）为         。

13. 由曲线y=x+1上的点向圆（x-3）2+（y+2）2=1引切线，则切线长的最小值为       

14.为了保证信息安全传输，有一种称为秘密密钥密码系统，其加密、解密原理如下图：

[image: image160.wmf]2
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现在加密密钥为[image: image61.wmf]log(2)
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，如上所示，明文“6”通过加密后得到密文“3”，再发送，接受方通过解密密钥解密得到明文“6”。若接受方接到密文为“4”，则解密后得 明文为       ；

15. （考生注意：请在下列二题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题评阅记分．）

(1) 以直角坐标系的原点为极点，x轴的正半轴为极轴，并在两种坐标系中取相同的长度单位。已知直线的参数方程为
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t

t

y

t

x

(

,

1

î

í

ì

-

=

+

=

，它与曲线
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（2）已知函数
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，其定义域为R，则实数a的取值范围为             。

三、解答题（共大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）

16.（本小题满分12分）

在△ABC中，内角A，B，C所对边长分别为
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（1）求
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（2）求函数
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17.（本小题满分12分）

箱子里装有10个大小相同的编号为1、2、3的小球，其中1号球有2个，2号球有m个，3号球有n个，且m<n，从箱子里一次摸出两个球，号码是2号和3号各一个的概率是
[image: image72.wmf]1
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(1) 求m,n的值；

(2）从箱子里一次任意摸出两个球，设得到小球的编号数之和为
[image: image73.wmf]x

，求随机变量
[image: image74.wmf]x

的分布列和数学期望。

18．（本小题满分12分）已知数列[image: image75.wmf]{}
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是首项1，公比为q (q＞0)的等比数列，并且2a[image: image76.wmf]1

,[image: image77.wmf]2

1
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a[image: image79.wmf]2

成等差数列.
（Ⅰ）求q的值 ；

（Ⅱ）若数列{b[image: image80.wmf]n

}满足b[image: image81.wmf]n

＝a[image: image82.wmf]n

+n, 求数列{b[image: image83.wmf]n

}的前n项和Tn.
19（本小题满分12分）如图，在四棱锥
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（1） 求点
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到平面
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的距离；

（2） 求平面
[image: image95.wmf]APD

与平面
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20.（本小题满分13分）

已知定圆A：
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，圆心为A，动圆M过点B（1，0），且和圆A相切，动圆的圆心M的轨迹记为C。

(1)求曲线C的方程；

(2)过点C（-1，0）任作一条与y轴不垂直的直线交曲线于M、N两点，在x轴上是否存在点H，使HC平分∠MHN?若存在，求出点H的坐标，若不存在，请说明理由。

21. (本小题满分14分）
设函数
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数学答案（理）
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三、解答题：

16.解（1）
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当
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17．(1)解：由已知有
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(2)解：
[image: image123.wmf]x

的可能取值为2，3，4，5，6
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（1）

取AC中点O，连接EO,BO,BD，由已知易求
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（2）过C作
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20.解（1）圆A的圆心为
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21.解：

[image: image155.png](1) BEA f'(x0) = Qx+x") +3ax” +2bx=x"" (x+ 2) + x(3ax + 2b)
e =2 = DR CORIRIA A BTS2 = £ () =0

[~6a+25=0 o8
. ltaf;:;szo AR

<z>®m:——§ b=LBTBAS () = x+ (e -1, 97 () =0

BBn=2x=0x=1 ()
BH e (0.2 U(O.DBL £ (9 <0

@)





[image: image156.wmf]2132

21321

11

(2,0)(1,),'()0,()(2,0),(1,)

(,2),(0,1)(8)

1

(3)(),

3

()()()

(),'()1,'()0,1

(,1],'()0,

x

xx

xx

xfxfx

fxxexx

fxgxxexxex

hxexhxehxx

xhx

-

--

--

Î-È+¥>-+¥

-¥-

=--

-=-=-

=-=-==

Î-¥£

当

时

所

以

在

上

是

单

调

递

增

的

;

在

上

是

单

调

递

减

的

.

分

由

(1)

可

知

故

令

则

令

得

当

时

所

2

()(,1]

(,1],()(1)0,

[1,)'()0,()[1,)

[1,),()(1)0,

(,),()0,0,()()0

(,),()()

hxx

xhxh

xhxhxx

xhxh

xhxxfxgx

xfxgx

Î-¥

Î-¥³=

Î+¥³Î+¥

Î+¥³=

Î-¥+¥³³-³

Î-¥+¥³

以

在

上

单

调

递

减

故

当

时

当

时

,

所

以

在

上

单

调

递

增

故

当

时

所

以

对

任

意

恒

有

又

因

此

故

对

任

意

恒

有
































� EMBED Equation.DSMT4  ����
2�
3�
4�
5�
6�
�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�










[image: image163.wmf]2

9

[image: image164.png]B3 MEEHED Rk =y BEEHED

B &

X



_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567960.unknown

_1234567968.unknown

_1234567976.unknown

_1234567980.unknown

_1234567982.unknown

_1234567984.unknown

_1234567986.unknown

_1234567987.unknown

_1234567985.unknown

_1234567983.unknown

_1234567981.unknown

_1234567978.unknown

_1234567979.unknown

_1234567977.unknown

_1234567972.unknown

_1234567974.unknown

_1234567975.unknown

_1234567973.unknown

_1234567970.unknown

_1234567971.unknown

_1234567969.unknown

_1234567964.unknown

_1234567966.unknown

_1234567967.unknown

_1234567965.unknown

_1234567962.unknown

_1234567963.unknown

_1234567961.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567953.unknown

_1234567958.unknown

_1234567959.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567957.unknown

_1234567954.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

